PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

vydany podie zakona &. 406/2000 Sb., o hospodafeni energii, a vyhlasky &. 78/2013 Sb., o energetické naroénosti budov

Ulice, gislo:  Sidlité pod Cvilinem G 459/34

PSC, misto: 794 01 Kmov - Pod Cvilinem

Typ budovy: Bytovy dim

Plocha obalky budovy: 1325,4 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,3 m¥m3
Energeticky vztazna plocha: 1757,0 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie . Neobnovitelna primarni energie
(Energie na vstupu do budovy) s (Vliv provozu budovy na Zivotni prostfedi)

Mérné hodnoty  kWh/(m*rok)
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